KE®PAAAIO 3

™ O1dpoun omvooe amooroony 48 km. Eivou avto
ovvarov, Aikaioloynore TNy axavInoy oog.
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ATOOEIKTIKEG ACKNOELS.

a
1. Av e wpiywvo ABI ioyder u, < > Vo amooEileTe Ot

A>B+1 Ti 1oxber oTav p, =% n ,ua>%;
2. Eotw tptywvo ABI ue AB < AT kaa M 1o uéoo g
BI’ No. amoodeilets ot AMT > AMB.
3. diverar tpiywvo ABI ue AB < AT kou n diduecog
AM. No omodeilete oti:
i) MAB > MAT,
By B+y
ii) 5

2 2
iii) p, + Hy t 1, < 2z
4. Eotow kbxiog (O,R) Srouétpov AB kou onueio X i
nuievleias OA. Tio kabe onueio M tov kdxAov va
amooderytei ot1 XA = XM = XB. (To qufjua XA Aéyetou
omoaTaon T00 X omo TOV KOKAO).

<Iua<

5. Eotw piywvo ABI Av 5 diyotopos 6, téuver kdle-
Ta TN JLGUETO U . Va amoogilete ot

i) A" = 24B,

ii) AB < BI!

6. Eotw kixioc (OR) kou 6o t6cn AAB, TA. Ay
AB = 2I"'A va amooeiete ott AB < 2IA.

7. X 5vo dvico 160 VO KDKAOD avTIGTOLYODY YOpIES
0010, BVITES KO QVTIOTPOPO.

Yovleta Ofpata
1. Eotew xvpté tetpinisvpo ABIA kou O eowrepid
onueio Tov.
i) Na amodeilere ot
AB + BI' + ITA + 44

OA + OB + O + 04 > 5

ii) I'io. o Béon Tov O t0 dbpoiauo.

OA + OB + OI' + OA4 yiverou glayioro;

2. Xe wpiywvo ABI (AB < AT) mpoekteivovue tig mhev-

pés BA xou IA mpog to pépog tov A kard tunuoza

AA = AT kou AE = AB avtiotoiya. H evbeia AE téuver

v evbeio. BI” oto anueio M. Na omodeilete Oti:

i) 70 tpiywvo MBE eivou 1000keAES,

ii) n dyrotouog s BME diépyetar omo to onueio A.

3. Eotw O 10 onusio tounc tov Siaywvioy svos kop-

700 teTpamievpov ABIA. Na amodeilete oti:

i) KGBe d10ydVIOS glval WIKPOTEPY THG NIUTEPYUETPOV

TOV TETPOTAEDPOY),

ii) AI'+BA>AB+IA kow AT+BA>AA+BI,

iii) 70 afpoicua TV doywviwy givar ueYOADTEPO THS
NIATEPIUETPOD TOD TETPATAEDPOV KAl UIKPOTEPO THG
TEPIUETPOD TOV TETPATAEDPOD.

4. Z10 eowepiié opOic yoviag xéy Oewpodue onueio

I" kou otig whevpég s Ox, Oy ta onueio A, B ovtiotor-

xo. No. arodeilete ot n wEPIUeTpOg T0v TPIycdvov ABIT

etvar ueyodvrepn amwo 20I.

3.13 KaOsieg ka1 nddyieg

‘Eoto po evbeia € (0.54) kot éva onueio A ektdg avtc. Amo
10 A @épovpe Tpog TV € TV kdBeto o ko pa wAdye £ Ot
evbeieg 0 kau £ tépvouv v € ota K ko B avtictoya. To K,
Omwg etvar yvwoto, Adyetor TpoBoAn Tov A Tavem oty € 1) {yvog
¢ kaBétov o mhve otV €. To B Aéyetan iyvoc g evbeiog { N
tov Tupatog AB mdve oty €.




TPII'QNA

Osxopnpa I

Av V0 TAdYw0 TppaTe givan ioa, TOTE TO iV TOLG
160EYOVY 0o TO iYvog TS KAOETOV, KUl AVTIoTPOPO.

AmodeIln

‘Eoto AB kot AT" dvo ica mhdayio tunpate kow AK 1o kébeto
tunua (oy.55). To tpiymvo ABI givan 16ookerég kot to AK
VYOG ToV, emopévag Ba sivar ko didpecog, dniadn KB = KT
Avtiotpo@a. Eotw 611 KB = KT Xt0 tpiywyvo ABI 10 AK &i-
var Oyog kot dtdpecsog, apa (spapuoyn §3.12) to tpiymvo
etvan 1oookeAég oniadn AB = AT.

Ozswopnpa Il

Av am6 éva onpueio ektdg gvBeiog pépovpe 10 KAOeTO
Kol 000 TAdylo ev0VOypoppa TpqpoTe TOTE:
(i) To kaOeTo TP PO Eivor PIKPOTEPO 0.TO KAOE TAGY0.
(i) Av 6v0 wAGYW TPpOTO Eivar Vi, TOTE Kot oL
OTTOGTAGELS TOV LYVAOV TOVS 06 TO iyvog TNG KO-
04tov givar opoOTPOTMS AVIGES KL AVTIOTPOPU.

AmooeIln

(1) Zto opBoydvio tpiywvo AKB (0%.56), n yovia K siva 1 ue-
yoAOTEPN ®¢ opBn. Emopévog n mievpd AB elvar n peyadd-
TEPN TAELPA TOV TPLYDOVOL Ko, dpa, AB > AK.

(i1) 'Eoto gvbeia € kol onueio A extdg avtng. Osmpodpe v
KkéBeto AK oty € Ko dvo mhdyw tunpata AB, AT, 6mov B,
I' onueia g € (0).57).

Xopig PAaPN g yevikdOtnTOg, pmopodue va vrobécovpe Ot
Kat T dvo iyvn B, I' tov mAdywwv tunpdtov avikovv otnv
o1 nuevbeio mov opilet to onueio K.

Ac vrobBécovpe 6Tt KI' > KB (0%.57). Oa amodeifovpe 0T
AT" > AB. Agov 10 B givar peta&d tov K, I, n ABT sivon eCwte-
pikn Tov ophoydviov tprydvov KAB, emopévag ABI' > K= IL,
onAaon n ABI sivan appreia. Xto tpiywvo ABI 1 mievpd AT
Bpioketon amévavtt amd v A]A3F, OLVETMG tva 1 peyolvtepn
TAevpd TOV TPry®Vov, dniadn AI>AB.

Avtiotpo@a. Agvnobécovpe 0Tt AI' > AB. Av ntav KI' = KB,
tote Oa elyope AI' = AB, mov eivan dromo. Av KI' < KB, tot1e
oOUP®VO PE To mponyovuevo Ba eiyape 6Tt AT < AB, mov
elvan emiong dromo. Emopévarg KI' > KB.

XXOAIO

Tyv 1010tyT0c (i) 00 Ocwprua-
706 11, wov Eyer to kalbeto Tunua
ovviibwg exppdlovue Kor wg: N
oamoaToon evog anueiov A amo
uio evbeia € ivor parpotepn awo
™V amootaoy 100 A amo ToYoV
onueio e evbeiog.
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KE®PAAAIO 3

AYKHXEIX I'TA AYZH
Epomosig Katavoneng 2. o mopakdrw cyijue to AH eivor dyog kar didue-
Av AB, AT" whdyia qunuazo. wg mpog wia gvbeio ¢ kou  60g 00 piywvov ABIT Na ovykpivete ta tunuoto AB,
AK 7o xabero tunua, tote: Al kou AA.
1. Zouminpdote tic mapardrw 10odvvauieg A
) AB=Al'S ..o
ii) AB>Al'S.................

2. Xapaxtypiote wg owotii (X) 1 Adbog (A) xabsuio
070 TIG TOPOKATW CYETELS KOL OUTIOAOYHOTE THYV QTG

VTHon oog.

i) AB>AK Z A

ii) AB=4K Z A B

iii) AB<AK 2 4 B H r A

Ackiioeig Epmédoong 3. Aiveton tuuo AB, onueio P g pecoxabétov tov

Ko pio evbeio & mov digpyetal amo 1o A.

i) No. ovykpivere tic aroordoels tov P amo v evfeia
€ kai o onueio B.

ii) lloio mpémer va eivar n Oéon s evbeiag €, wote ot
OTOCTAOEIS ODTEC VO, EIVAL [OES,

1. Znig kdOereg mhevpéc AB, AT opBoycdrviov tprycdvon
ABL Bewpovue to onueio A, E ovtiotoya. Na awo-
Ogleete Oti:

Evlcia ka1 kvrxiog

3.14 ixsukég Ofoe1g evOeiag Ka1 KUKNAOL

Bewpovpe évav kukro (O,R) o gubeia x'x kot v amdoToom
0 = OA tov kévtpov O amd v xX'x (6%.58). Meta&d tv O kot
R woyver pio and t1g oyéoeic: 6 > R, 8 = R xon 6 <R. Oa e&etd-
GOVLLE T1) YEMUETPIKN epunveia kabepiog amd TI GYEGELS AVTES.
* Eotom 8 > R (oy.58a). Tote 0 A glvan e£mtepikd onpeio Tov
KOKAOL, omoTE Ko KABe dAro onueio M tng gvbelag eivon -
tepcd, apov OM > OA > R. Enopévaog, n x'x dev €yetl kaveva
Koo onueto pe tov KOKAO ko Aéyeton eCotepirit) gubeia Tov
KOKAOV.

*'Eoto 6 = R (0%.58B). Tote 10 A givar kowvd onueio g gv-
Oclag pe tov kOKAo, eved kbbe dAlo onueio M g x'x eivan
eEmtepkod onpeio tov (O,R), apod OM > OA = R. Enopévag,
n X'x €gel éva pdvo koo onpelo pe Tov KOKAO Kot Adyston
epantopsvy) 1oL KOKAOL 6to onueio A. To onueio A Aéyston
onucio emapijc g evbelag pe Tov koxkro. Eniong, oty me-
pintoon avt Aéue 0Tt N gvbeia XX epamTETOL TOL KOKAOL
(O,R) o710 onpeio A. Eivar @avepod ot




